
寮生活に関するアンケート結果(抜粋) 
 

1. アンケートの実施概要と回答者数(2021 年 10 月 27 日現在の寮生数による) 
 ・寮生活に関するアンケート 
  実施期間：10 月 27 日(水)〜11 月 7 日(日) 
  回答者数：235 名(回答率 72.3%) 
 

 男子 女子 合計 
 回答数 学生数 回答率 回答数 学生数 回答率 回答数 学生数 回答率 

1 年 51 68 75% 9 13 69% 60 81 74.1% 
2 年 52 69 75% 12 15 80% 64 84 76.2% 
3 年 40 58 69% 8 10 80% 48 68 70.6% 
4 年 26 44 59% 5 12 42% 31 56 55.4% 
5 年 24 28 86% 8 8 100% 32 36 88.9% 
合計 193 267 72.3% 42 58 72.4% 235 325 72.3% 

*ただし，留年している学生については寮への居住年数 
 

なお，過去 3 年間の回答率は以下の通りである。 
 男子 女子 合計 
 回答数 学生数 回答率 回答数 学生数 回答率 回答数 学生数 回答率 
2021 193 267 72.3% 42 58 72.4% 235 325 72.3% 
2020 175 277 63.2% 51 65 78.5% 226 337 67.1% 
2019 192 276 69.5% 56 70 80.0% 248 346 71.7% 
 

  



○居室について 

 
 
○起床時間，就寝時間について 
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現在の居室の広さについてどう思いますか。
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何時頃起床しますか
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何時頃就寝しますか
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平日の睡眠時間はどれくらいですか

〜4時間 4〜5時間 5〜6時間 6〜7時間 7〜8時間 8〜9時間 9時間〜



○学習時間について 
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通常，どのくらい学習をしていますか

1〜2時間 1時間未満 2〜3時間 3〜4時間 4〜6時間 6時間以上 学習していない
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試験前，どのくらい学習をしていますか

1〜2時間 1時間未満 2〜3時間 3〜4時間 4〜6時間 6時間以上 学習していない



 
 

○食事について 
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スマートフォン・ゲームをどれくらい使用していますか

1〜2時間 1時間未満 2〜3時間 3〜4時間 4〜6時間 6時間以上 持っていない

6

21

27

2

5

7

4

45

49

12

43

55

1

17

18

1

1

16

62

78

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子

男子

総計

朝食は食べていますか

休日はたまに食べないことがある 休日は全く食べない
平日・休日関係なく食べない 平日・休日関係なく食べないことがある
平日はたまに食べないことがある 平日は全く食べない
毎食食べている
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昼食は食べていますか

休日はたまに食べないことがある 休日は全く食べない
平日・休日関係なく食べない 平日・休日関係なく食べないことがある
平日はたまに食べないことがある 毎食食べている
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夕食は食べていますか

休日はたまに食べないことがある 平日・休日関係なく食べない
平日・休日関係なく食べないことがある 平日はたまに食べないことがある
毎食食べている



○入浴・洗濯等設備について 
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1週間あたりの入浴回数を教えて下さい。

1回 3回 4回 5回 6回 毎日
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1週間あたりの洗濯室の使用回数を教えて下さい。

1〜２回 3〜4回 5〜6回 6回以上 使用しない
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洗濯室を主に使う時間帯を教えて下さい

15:00〜17:00 17:00〜19:00 19:00〜20:00 20:00〜21:00
21:00〜22;00 22:00〜 登校前


